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DIE LINKE.Kreistagsfaktion, Muhleﬁstr. 46, 53721 Siegburg
Rhein-Sieg-Kreis

Herrn Landrat Schuster
Kreishaus

53721 Siegburg

Gemeinsame Anfrage der Gruppe FUW-

R

Kreistagsfraktion
Rhein-Sieg

25.04¢. A5

Michael Otter

Fraktionsvorsitzender
Muhlenstr. 46

53721 Siegburg _
Telefon 02241 / 1694865

michael@otter—degiereux.de

www.dielinke-rhein-sieg.de
Siegburg, den 27.04.2015

Piraten und der Fraktion DIE LINKE im

Kreistag des Rhein-Sieg-Kreis: Vorliegende Vergaberiigen

Sehr geehrte Herr Landrat Schuster,

mit der Bitte um schnellstmégliche schriftliche Beantwortung tibersenden wir Ihnen die
folgende Anfrage zu den vorliegenden Vergaberiigen gegen Ausschreibungen des Rhein-

Sieg-Kreis.
Mitfreundlichen GriiRen

Fﬁénl‘g Kt_amper‘

28, Aprit 2015




DIE LINKE.

s | Efﬂ%xgggm Kreistagsfraktion
& Rhein-Sieg

Vorbemerkung: -
Kreisdirektorin Annerose Heinze erwahnt in der Rhein-Sieg-Rundschau vom 16.04.2015

(Artikel: Es hakt bei der umstrittenen Neuvergabe des Rettungsdienstes), dass die
Vergabekammer der Bezirksregierung Kéin wegen vieler Riigen aus der Region iiberlastet

sei.
Daraus ergeben sich die folgenden Fragen:

Welche Ausschreibungen / Vergaben in Verahtwortung des Rhein-Sieg-Kreis sind seit
Anfang 2014 mit einer Vergaberlige belegt worden?

Sind seit Anfang 2014 Entséheidungen der Vergabekammer erfolgt, die Ausschreibungen /
Vergaben des Rhein-Sieg-Kreis betrafen? Falls ja, wie lauteten die Entscheidungen, auf

welche Ausschreibungen / Vergaben bezogen sich diese?

Gab es seit Anfang 2014 Beschwerden gegen Ausschreibungen / Vergaben des Rhein-
Sieg-Kreis, die ohne Einschaltung der Vergabekammer geklart werden konnten. Falls ja

welche?

Mit vielem Dank im Voraus und
mit freundlichen GriiRen

Anja Moersch
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Der Landrat
Aligemeine Dienste und Zentrale Vergabestelle
11.22 :

An

Die LINKE Kreistagsfraktion und
die Gruppe FUW - Piraten

nachrichtlich
CDU-Kreistagsfraktion
SPD-Kreistagsfraktion

Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN
FDP-Kreistagsfraktion
AfD-Kreistagsfraktion

05.05.2015

Gemeinsame Anfrage der Gruppe FUW-Piraten und der Fraktion DIE LINKE vom

27.04.2015: Vorliegende Vergaberiigen

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihre gemeinsame Anfrage vom 27.04.2015 beantworte ich wie folgt:

1. Welche Ausschreibungen / Vergaben in Verantwortung des Rhein

sind seit Anfang 2014 mit einer Vergaberiige belegt worden?

-Sieg-Kreises

Bezeichnung Riige/ Antwort Entscheidung
Beschwerde vom
vom
Fliesen- und Plattenarbeiten im Rah- 23.06.2014 30.06.2014 zuruckgewiesen
men der Brandschutzsanierung Kreis-
haus
Aktives Netzwerk 21.02.2014 28.02.2014 stattgegeben
Sicherheitstechnik im Rahmen der
Brandschutzsanierung Kreishaus
1. Rige 17.03.2014 18.03.2014 stattgegeben
2. Rige 13.03.2014 18.03.2014 stattgegeben
3. Rige 23.06.2014 27.06.2014 zurlckgewiesen
Rettungsdienstleistungen
1. Ruge 15.04.2014 23.04.2014 gréfltenteils zu-
rickgewiesen
2. Ruge 09.01.2015 20.01.2015 zuriickgewiesen
3. Rige 19.01.2015 04.02.2015 groftenteils zu-
rackgewiesen
Rahmenvertrag Biiromébel 13.01.2014 15.01.2014 zuruckgewiesen
L ]




Reinigungsleistungen in Objekten des

Rhein-Sieg-Kreises
1. Ruge 19.11.2014 21.11.2014 zuriickgewiesen
2. Ruge 22.09.2014 02.10.2014 zurickgewiesen
3. Ruge 10.10.2014 10.10.2014 zurlickgewiesen
4. Ruge 18.09.2014 02.10.2014 zurlickgewiesen
5. Ruge 25.11.2014 25.11.2014 zurlickgewiesen
LStationére Geschwindigkeitsmessan- 30.04.2015 05.05.2015 zurlickgewiesen
I
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2. Sind seit Anfang 2014 Entscheidun

gen der Vergabekammer erfolgt, die Ausschrei-

bungen/Vergaben des Rhein-Sieg-Kreises betrafen? Falls ja, wie lauteten die Ent-
scheidungen, auf welche Ausschreibungen / Vergaben bezogen sich diese?

Bezeichnung Nachpriifungs- | Beschluss der Entscheidung
antrag vom Vergabe-
kammer
vom
Landschaftsbau — wiederkehrende 24.01.2014 14.05.2014 Nachprifungs-
Pflegearbeiten antrag wurde als
unzuldssig
zuruck-
gewiesen
Metallbau- und Schlosserarbeiten im 08.05.2014 20.06.2014 Nachprifungs-
Rahmen der Brandschutzsanierung antrag unbegrin-
Kreishaus Siegburg * det!
Elektroarbeiten im Rahmen der Brand- 27.06.2014
schutzsanierung Kreishaus Siegburg * | (Antrag wurde am - -
01.08.2014 zu-
rackgenommen)
Rettungsdienstieistungen 06.05.2014 noch nicht ent-
’ schieden

* Die den Nachprifungsantrégen vorausgehenden

stelle durchgangig als unbegriindet zurickgewiesen.

Gab es seit Anfang 2014 Beschwerden
Sieg-Kreises, die ohne Einschaltung der

welche?

Hierzu wird zunéchst auf die Beantwortun

Rugen wurden seitens der Zentralen Vergabe-

gegen Ausschreibungen / Vergaben des Rhein-
Vergabekammer geklirt werden konnten. Falls ja,

g zu Frage 1 verwiesen. Zusammenfassend ist festzu-

stellen, dass — mit Ausnahme der Vergabe von Rettungsdienstleistungen sowie der stationaren
Geschwindigkeitsmessanlage (laufendes Vergabeverfahren) — alle Verfahren erfolgreich durch
Zuschlagserteilung abgeschlossen werden konnten.




